
ЮВІЛЕЇ 

Науковий вісник Ужгородського університету, серія «Медицина», випуск 1 (53), 2016 р. 153 

ПРОФЕСОРУ КАФЕДРИ ПАТОЛОГІЧНОЇ АНАТОМІЇ БУКОВИНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 
МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІГОРЮ ОЛІЙНИКУ – 55 

30 березня 2016 року виповнилося 55 ро-
ків від дня народження та 36 років трудової, 
лікарської, наукової, педагогічної та громад-
ської діяльності талановитому морфологу, 
лікарю Вищої кваліфікаційної категорії, до-
ктору медичних наук, професору, член-
кореспонденту Міжнародної Академії Інтег-
ративної Антропології, професору кафедри 
патологічної анатомії Вищого державного 
навчального закладу України «Буковинсь-
кий державний медичний університет» МОЗ 
України – Ігорю Юрійовичу Олійнику. 

Важко стати майстром своєї справи, про-
те, ставши ним, хочеться бути ще кращим. 
Це можна усвідомити лише пройшовши 
шлях самотужки. Наполегливість, надзви-
чайна працездатність, які разом із здібнос-

тями, що дісталися від батьків у спадок, сформували настільки неповторну та яскраву особистість, що 
нині з нею безперечно асоціюється вся морфологічна спільнота Буковини. Все сказане – достеменна ха-
рактеристика Ігоря Юрійовича Олійника.  

Ігор Юрійович народився 1961 року в селі Дубравка Жидачівського району Львівської області в сім’ї 
службовців: мама, Ганна Василівна – вчитель сільської загальноосвітньої школи, а батько, Юрій Григо-
рович, працював зоотехніком у колгоспі. Після закінчення 8-річної школи вступив на фельдшерське від-
ділення Самбірського медичного училища, яке з відзнакою закінчив у березні 1980 року. Трудову діяль-
ність розпочав фельдшером (1980) районної поліклініки в селищі міського типу Дашава Стрийського 
району Львівської області. Цього ж року був призваний на строкову військову службу, яку проходив фе-
льдшером на кораблях Двічі Червонопрапорного Балтійського Флоту впродовж 1980–1983 років. 

Після завершення строкової військової служби Ігор Юрійович прагнув здобути вищу медичну освіту і 
стати лікарем. Дане бажання привело його у стіни Чернівецького державного медичного інституту, де 
упродовж 1983–1989 років він навчався на лікувальному факультеті, який закінчив із відзнакою в червні 
1989 року. Навчання Ігорю Юрійовичу давалося досить легко. Надзвичайні цілеспрямованість, працезда-
тність та доброзичлива вдача завжди згуртовували навколо нього справжніх друзів, а доля дарувала йому 
прекрасних Вчителів. Ще будучи студентом, Ігор Юрійович відчув схильність до проведення анатоміч-
них та ембріологічних досліджень, якими його зуміла зацікавити завідувач кафедри анатомії людини та 
куратор його студентської групи професор В.А. Малішевська. Надалі це прагнення укріпив та розвив у 
ньому професор В.М. Круцяк – на той час завідувач кафедри топографічної анатомії та оперативної хірур-
гії. Сукупно, як послідовники заснованої професором М.Г. Туркевичем Буковинської анатомічної та ем-
бріологічної школи, професори В.А. Малішевська та В.М. Круцяк привили Ігорю Юрійовичу любов до 
морфології, що знайшло своє продовження в його навчанні упродовж 1989–1992 років у аспірантурі при 
кафедрі гістології, цитології та ембріології Чернівецького державного медичного інституту. 

Увесь подальший трудовий шлях професора Олійника Ігоря Юрійовича пов’язаний з alma mater – Бу-
ковинським державним медичним університетом, в якому він працював лаборантом (1989), асистентом 
(1993–1995) кафедри гістології, цитології, ембріології; асистентом (1996–1998) і доцентом (1999–2009) 
кафедри патоморфології та судової медицини. Із вересня 2009 року Олійник Ігор Юрійович – професор 
кафедри патологічної анатомії Вищого державного навчального закладу України «Буковинський держа-
вний медичний університет» МОЗ України. 

Кандидат медичних наук (1993), доцент (2001), лікар Вищої кваліфікаційної категорії (з 2006 р.). У 
2008 році Олійник Ігор Юрійович захистив докторську дисертацію «Закономірності пренатального мор-
фогенезу і становлення будови бранхіогенної групи залоз», доктор медичних наук (2009), професор 
(2014). 

Наукова діяльність Ігоря Юрійовича багатогранна. Він є автором більше 300 наукових праць, серед 
яких: 3 книги, 1 методичні рекомендації, 119 статей, 30 патентів України на винаходи та корисні моде-
лі, 1 свідоцтво реєстрації авторського права, 4 інформаційні листи про нововведення в охороні здо-
ров’я України, 11 галузевих нововведень в охороні здоров’я України та 18 рацпропозицій. Під його 
керівництвом захищено 2 кандидатські дисертації та 1 докторська дисертація. У даний час є науковим 
керівником 5 кандидатських дисертацій. Науковий керівник студентської науково-дослідної роботи з 
морфології людини, відзначеної Дипломом I ступеня АМН України та Асоціації студентів-медиків 
України (1997). 
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Наукові інтереси професора стосуються досліджень закономірностей морфогенезу органів та струк-
тур у пренатальному онтогенезі людини, особливостей конституції людини та вікової ембріотопографії, 
лазернополяриметричної діагностики біологічних тканин упродовж внутрішньоутробного розвитку ор-
ганів і структур людини, вуглеводної детермінації клітин екзо- та ендокринних залоз у пренатальному 
періоді онтогенезу. 

Міжнародне, державне та галузеве визнання наукової діяльності професора Олійника І.Ю. знайшло 
своє вираження у обранні його член-кореспондентом Міжнародної Академії Інтегративної Антропології 
(з 2015 року), членом редакційної ради наукового журналу Республіки Молдова «Curierul medical» (Ки-
шинеу, з 2014 року), членом редакційних колегій і редакційних рад низки наукових фахових видань 
України: «Клінічна анатомія та оперативна хірургія» (Чернівці, з 2008 року), «Вісник проблем біології та 
медицини» (Полтава, з 2013 року), «Науковий вісник Ужгородського університету, серія Медицина» 
(Ужгород, з 2014 року). 

Сьогодні професор Олійник І.Ю. проводить активну роботу як член спеціалізованої Вченої Ради 
Д 20.601.02 при ДВНЗ України «Івано-Франківський національний медичний університет» МОЗ України 
із захисту докторських і кандидатських дисертацій (з 2012 р.); член спеціалізованої Вченої Ради К 76.600.01 
при ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» МОЗ України із захисту кандидат-
ських дисертацій (з 2014 р.), неодноразово запрошувався і призначався офіційним опонентом на захистах 
кандидатських і докторських дисертацій у спеціалізованих радах при ВНЗ України. 

Професор Олійник І.Ю. плідно займається навчально-методичною діяльністю. Він є співавтором: на-
ціонального підручника «Патоморфологія» (2015), чотирнадцяти навчальних посібників (сім – з грифом 
МОЗ України), чотирьох збірників та одного практикума тестових завдань (всі з грифом МОЗ України). 
Крім цього, авторству професора належить близько двадцяти друкованих праць навчально-методичного 
характеру. 

Упродовж останніх шести років Ігор Юрійович успішно виконує закріплені наказом по університету 
функції відповідального за моніторинг підготовки студентів третіх курсів стоматологічного факультету 
до складання державного ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок 1. Стоматологія», здійснює адмініст-
рування однойменних електронних навчальних курсів на платформі 123.bsmu.edu.ua сервера дистан-
ційного навчання Буковинського державного медичного університету.  

Багато зусиль витрачає при проведенні громадської діяльності – помічник народного депутата Верхо-
вної Ради України VI скликання (2008–2012 років), Головний позаштатний спеціаліст Департаменту охо-
рони здоров’я Чернівецької облдержадміністрації за спеціальністю «патологічна анатомія» (з 2014 року), 
член атестаційної лікарської комісії Департаменту охорони здоров’я Чернівецької облдержадміністрації 
(з 2014 року), член Вченої ради медичного факультету № 2 та центральної методичної комісії універси-
тету. 

Багаторічна праця професора Олійника І.Ю. неодноразово відзначена Почесними грамотами Буко-
винського державного медичного університету, Почесними грамотами Чернівецької обласної ради (2010, 
2014). Його багатогранна діяльність відзначена у виданнях, присвячених 65-річчю і 70-річчю Буковинсь-
кого державного медичного університету: «Професори Буковинського державного медичного універси-
тету (1944–2009)» (2009), «Випускників славетні імена» (2014), «Буковинський державний медичний 
університет. Історія і сьогодення» (2014). 

Одружений, має двоє дітей. 
Закарпатські морфологи щиро вітають ювіляра, бажають йому доброго здоров’я, творчої наснаги, ус-

піхів у науковій, педагогічній, лікарській і громадській роботі. 
 

Завідувач кафедри анатомії людини та гістології 
медичного факультету Ужгородського національного університету, 

доктор медичних наук, професор, Заслужений працівник 
освіти України, голова Закарпатського обласного 

осередку наукового товариства АГЕТ України 
Андрій Головацький 

  


